

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
ségirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11.
Telefon száma 708.
HIRDETESEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET FELVEZETŐHIVATAL

Mai számunk főbb közleményei:
Vezércikk: 'Hiányzik az ember-anyag'.
A pénztári készletekről.
A T. Házról.

ról minden merénylete a jövőnek
sikerrel visszaverhető legyen!
Ma csak nagyszerűen merle Jekelfalussy hangoztatni, hogy milyen kevés az emberanyag a honvédségnél.

zik; de nemcsak a honvédségnél, hanem hiányzik az eke mellől az egész mezőgazdaságban, onnan, ahol a kenyeret csimálják a honvédség számára is; hiányzik az emberanyag az ország egész területéről; mert ezt az ember-anyagot, amely hiányzik, kioldozták innen a régi rendszer nemzetrontó politikája oda, ahol halomszámra pisztolnak évről-évre: Amerika földalatti bányáiba.

honvédségnek tüzéséggel való ellátását is. Semmi szüksége sincs ugyanis arra a magyar parlamentnek, hogy saját fiai saját pénzén beszerzett ágyukat szegezzenek rá.

birátra felelve csak arra szorított, hogy pénzügyi politikájának eszmenetét néhány újabb részlet föltárással világítsa meg. Szelesebb programot most nem is várhatott tőle senki, hiszen állatosságában már kétszer ismertette a törvényhozással: a mikor a kormány bemutatkozott és a mikor a mostani költségvetés benyújtásakor expozéját megtartotta.

'Hiányzik az ember-anyag.'

A honvédelmi költségvetést letárgyalta ma a Ház. Simán ment, mert ráfekedett a paktum szellemére egész nevével a Háza s csak az itt-ott elfojtani nem sikerült indulat tört elő lanyhán a katonai követelések előretelt árnyékának s a közelmúlt események emlékének felidézésekor.

Normális időben, amikor más reménytel nézett a honvédségre, még a chlopy-i hadparancs előtt, majd a képviselőház szétválasztása előtt: mindig örömmel ment bele a honvédség fejlesztésének költségeibe a nemzet. A függetlenségi párt évről-évre sürgette a honvédség megerősítését és a honvédtüzérség felállítását. Akkor még abban a tévhitben élt a nemzet, hogy ez a mi nemzeti hadseregünk, ami arra való, hogy minden veszély ellen fegyveres erővel is megvédjék ennek az országnak alkotmányos szabadságát.

Az egész nemzet előtt megbélyegzett intézményt arra a színvonalra állítani vissza, amely színvonal ma csak egy elérhetetlen álomként tűnik fel a csalódott nemzet előtt: tudja-e, mit tesz az honvédelmi miniszter ur? Majd ha összeszedik és elégetik azokat a mündérokát és fegyvereket, amelyeket megszenteltelítettek ott a magyar parlamentben, mikor Fabriczius felvasta ott a chlopy-i hadparancsot: akkor hinni fogunk abban a megváltozott szellemben és hinni fogjuk, hogy Jekelfalussy van az ember, aki ezt a megtisztult szellemet tisztán fenn is tartja!

Arról lehetett beszélni, hogy sok, nagyon sok okból, állítsuk helyre a magyar jogfolytonosságot; de hogy az osztrák jogfolytonosság életét nyújtjuk ki ad graekasz kalendasz: erről már nem leszen szó.

A kereseti források létesítése által, a közbiztonságunk fejlesztése után kívánja föltáratni a költségvetés szigorú betartására is nagyobb súlyt kíván helyezni és javaslatot tervez, hogy a miniszterek ezennel szorosabban a megszavazott költségvetéshez tartassák magukat és az esetleg fölmerülő túlkidadások fedezésére a törvényhozáshoz póthitelért fordulni tartozzanak.

Az új korszak hangja volt azonban az is, ami az új honvédelmi miniszteri székéből szólt. Eddig sohasem hallott leplezetlen őszinteség hangja, amin átszűrődött ehhez a nemzethez tartozandóság érzete; egy eddig meg nem szokott, meleg, meggyőző egyszerűség: az eddigi hányaveti, hanczegő gög helyett; ami csak azt tudta mondani a pénzt, vért áldozó nemzetnek, hogy: smarinn!

Az mondta ma Jekelfalussy, hogy ő nem mehet bele a közös hadseregbe vonatkozó kívánságok megvilágításába, fejeletésébe, mert a jelen kormány bizonyos korlátok közt vállalja a kormányzást: amely korlátok kizárják a nemzet kívánságainak teljesítését is.

De előbb meg kell tisztítani, azután lehet csak tisztán fenntartani.
Mig ez meg nem történik, hiába való álom a létszámenelés még a honvédségnél is. Az ország inkább elmenne a végleteleg, vagy még azon túl is, de ennek a hadseregnek nem emelt a létszámát; inkább apasztaná, ha tudná, mert a közös hadsereget gyűlöli, a honvédségében pedig keserűen csalódott.

Budapest, július 24.
Az appropiació előtt. Holnap befejezi a képviselőház az 1906. évi költségvetés tárgyalását. A pénzügyi tárcának, amely a költségvetési vitában a laziori jogokat gyakorolja, nagyobb részét már ma elintézte a törvényhozás első háza, holnapra csak kisebb része marad a tételeknek.

A pénztári készletekről.
Ki ne hallott volna már a pénztári készletekről, a tévesen hadi kincsek nevezett forgalmi pénzekről? A szorgalmas újságolvasó figyelmét már hébe-hóba magára vonhatta ez a kifejezés s ha ennek lényegét, mivoltát, rendeltetését nem is

Az Egyetértés tarcaja

A noteszkönyvből.

A főváros közelében, a Duna mentén lakik egy már nem fiatal és előkelő úriember, aki nyaranta azzal mulatja magát, hogy vendégeket fogad. Régi és új ismerősei csapatostól keresik fel a fővárosból, — a fővárosi ember nyáron mindennél többre becsüli a kirándulást. Az olyan kirándulást, amely hozzá még nem is kerül pénzbe. Így aztán megtörténik, hogy úribarátunk hazánál a legkülönbözőbb társadalmi állású urak találkoznak. Különösen a vasárnapok változatosak, vasárnap semmi szükség nincs arra, hogy Bence, (gy hívják úri barátunkat), a vasuti állomáson fogadja össze a vendégeit: jönnék azok maguktól. Huszan-huszonötön rohánják meg Bencét és Bence annak örül, minél több terítéket tesznek a hosszú asztalra.

ő, bár ismét Pesten lehetne? A pisztolos porralvalból, rabló és kelemetlen vidéki loreszmából, ebettelen cölök és méregettel ártok mellől valami csodaszépnek látják az őt elhagyott Budapestet. A 'zöld-beli' kirándulás mindig csak arra oktatta a pesti embert, hogy az ő városa a legkényelmesebb, a legtisztább és legelőcsőbb. És hogy ura, meg újra megpróbálkozik a pesti ember a 'zöld' felé, az abban keresendő, hogy soha se okozdunk meg. Nos, tehát én azt akarom elérni, hogy az én barátain, ismerőseim megszerezsek a kirándulást. Nalam olyan érezhetik magukat, mint bárány a világon. Az én hazám a legkeresettebb vendéglátó ezen a környéken. Nekem igazi örömet okoz az, amikor látom ezt a sok ehes, boldog pesti embert körültem, akiknek felragyog az arca, a szeme az én hazámban. Hogy látom őket gyermekeken mulatni, kacagni és jóízűen enni: ez az én ezelen... Egyszerű befektetés a nyári vendég nálam arra nézve, hogy soha el ne kívánkozzam innen, vissza a fővárosba. Hogy még a hosszú és unalmas telet is itt töltsem azzal a megnyugvással, hogy itt a legjobb.

A kaczér asszony.
Abba a kis erdőbe rejtett fűrdőtelepre, ahol egyszer a nyarat töltöttem, a környékbeli asszonyok és férfiak közzé egyszer megérkezett egy valóságos pesti asszony. Egyedül jött és nem is várt senkit. Nagy szalmakalapjával, selyem alszoknyójával egyszerre lazba hozta a kis fűrdőtelepet. Mután senkivel se ismerkedett meg, az asszonyok hamarosan megállapították róla a véleményüket: — Kaczér, gonosz teremtes. A férfiak érdeklődő, gonosz mosolygással

híde, nyugodt arccal tűrte és mindenki ostoba affekciónak tartotta azon kijelentést, hogy az idegek megnyugtatósa vegett választotta ezt az isten háta mögötti fűrdőtelepet. Persze, az idegek... Ismerjük már azokat az idegeket, a pesti asszonyok a rosszaszúkat idegeknek hívják.

A 'kaczér asszony' tehát elérte célját — mondogatták a fűrdőhelyen és még jobban megyűlölte mindenki az asszonyt.
Az általános nyolhet közepette boldogan, önfeledten sétálgatott a jegyes-pár. Már ki is szentelték a helyet, egy erdei kolostort, ahol frigyüket a pappal megáldadják és az asszony ott várta menyasszonyi ruháját az erdőben. Megszéplült szinte és a tollas kalapja többé elő sem vette. Boldog volt elközelkedő házasságában.

A mult napokban éppen huszonötön ülték asztalánál. A ház hölgytagjai lekötelező szeretetreméltósággal kinagatták a vendégeket a pompás ételkkel; fogytott Bence saját termései bora, a pinceből Bence saját termései bora, a pinceből minduntalan újabb és újabb száltyűnyek vándoroltak az asztalra, hogy elűnjenek nyomtalanul. Csak éppen a vendégek arca pirosdott ki egy kissé és Bence mosolygott barátságosan, bár ő bormesze ember. A városi tanácsos, mint a társaság legelőkelőbb tagja, a pazar ebéd vége fele ékes szavakkal ivott a ház asszonytagjait ültet poharat. A közösi segédjező jaiert ültet poharat. A közösi segédjező jaiert ültet poharat. A közösi segédjező jaiert ültet poharat.

— Van is tudatlanság vagy tudás? Egyikünk se tud többet, mint amire az élet tanította. Az a legboldogabb ember, akit semmire sem tanított az élet. Én például husz esztendeig pesti lakos voltam. Husz esztendő alatt mindig arra vagytam, hogy vidéken lakozhassak és sohase lássak gyárkéményt. Minden régi pesti ember vágynak a vidék után, mert ott sejt a boldogság. (A vidéki ember természetesen megfordítva gondolkozik.) Mikor husz esztendő múlva végre módát ötlettem annak, hogy elköltözzek a fővárosból, elhatároztam, hogy boldoggá teszem minden pesti ösmerősnöt, barátomat. Hadd érezzék magukat jól a vidéken, szívesen induljanak kirándulásra és sürin. Mert hiszen mindnyájan tudjuk, hogy a pesti ember kirándulása normális viszonyok között mindig azzal az óhajással végződik:

— Mert hiszen a boldogságot kergetjük valamennyien ezen a sárteken. A boldogságot pedig soha sem adják ingyen. Nehéz többé is belekerülni, mint egy jó ebéd és néhány liter bor.
Igy szolt Bence és ravaszul mosolygott.

Neki megvölt mind a harminzket fogja.
Nem télt bele egy hét és eltekintve attól, hogy a fiataiság halálisan beleszeretett az ismeretlen hölgybe, a menyecskének komoly udvarlója is akadt. Egy környékbeli földbírtokos volt a komoly udvarló, aki már tíz esztendő óta azzal létegette a vidéki lányokat, hogy megvöltsülni készül. Barna, csinos úriember volt a földbírtokos, a környéken akármelyik lány szívesen lett volna a felesége, de neki a 'kaczér asszony' lelett.

Egy hónap mult el. S a földbírtokos hirtelen megjelent.
— Nem tudok nélküled élni. A szülein beleegyeztek boldogságunkba. Eljöttem, hogy beváltam ígéreteimet.
A kaczér asszony nevetni kezdett:
— Már késő — mondta — többé nem szerettek.
Es a férfi azon az éjszakán agyonlötötte magát az asszony ablaka alatt.
Nem volt tehát igazi 'kaczér asszony'?

volt a hangulat, hogy Bencét akár király-

— Kaczér, gonosz teremtes.
A férfiak érdeklődő, gonosz mosolygással

— Már késő — mondta — többé nem szerettek.
Es a férfi azon az éjszakán agyonlötötte magát az asszony ablaka alatt.

— Már késő — mondta — többé nem szerettek.
Es a férfi azon az éjszakán agyonlötötte magát az asszony ablaka alatt.

— Már késő — mondta — többé nem szerettek.
Es a férfi azon az éjszakán agyonlötötte magát az asszony ablaka alatt.













EGYETERTÉS

10

hogyon fogjuk mi jövődelmi szükségleteinket fedezni. Utalok arra — és ezt Farkasházy képviselő úrnak mondom — hogy általában nem tünnetlen fel valami rózsás színben pénzügyi viszonyainkat, hanem csak az igazság színeben tünnetlen fel. Azt mondtam, hogy olyan budget, ahol a bevételek jelentékeny része, ha mindjárt beruházásokra fordítjuk is, kölcsönből fedez-

ezzel kapcsolatosan megemlékezett a t. képviselő úr a fogyasztási adók reformjára. Kérdés-e az, hogy a fogyasztási adók reformja az adórendszerben nem inkább az időközben beállott gazdasági változásoknak az eredménye. Amint a képviselő úr is mondtotta, az Alföldön vannak nagyobb puszták, amelyek csak igen csekély adót fizetnek. (Ugy van baloldol.)

Az adók reformja.

Ezzel kapcsolatosan megemlékezett a t. képviselő úr a fogyasztási adók reformjára. Kérdés-e az, hogy a fogyasztási adók reformja az adórendszerben nem inkább az időközben beállott gazdasági változásoknak az eredménye. Amint a képviselő úr is mondtotta, az Alföldön vannak nagyobb puszták, amelyek csak igen csekély adót fizetnek. (Ugy van baloldol.)

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. július 24.

Table with multiple columns: Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Szarmazás, nem és minőség, Árforum, etc. Includes sub-sections for 'A) Arutőzsde' and 'B) Értéktőzsde'.

Table with columns: ÁRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, etc. Lists various securities and their prices.

delmi adónál, ahol nem az adó alá vont, hanem a tényleges jövedelmét fogjuk adóval terhelni, azt a meg nem adóztatott jövedelmét a kiegyenlítő jövedelmi adó progresszív adózátsá-

Farkasházy Zsigmond: A II. osztályú kereseti adót kell megszüntetni. Wekerle Sándor: Talán méltóztatik emlékezni a memorandum erre vonatkozó passzusára. Nagyon ajánlom a t. képviselő úrnak, hogy igazán átható tanulmányait legyen szives folytatni (Helyeslés és derültség a szelsőbaloldalon.)

Wekerle Sándor: Azt is, de legyünk tisztában azzal, hogy mit értünk alatta. A progresszív adót a realadónál alkalmazhatónak nem tartom. Ez a főétel. Ez azonos memorandumnak a tételé, mely 13 év óta közzétett forrás amely most is irányítási fog. Mi a realadónál nem mellőzhetjük, mert bevételi forrásainknak oly jelentékeny részét képezik, hogy azok fenntartása nélkül almi szükségleteinket fedezni nem tudjuk. A progresszív adót ott lehet alkalmazni, ahol a jövedelem személyes vonatkozásban tűnik elő és ott kell alkalmazni, ahol az egyes személyt illető jövedelmét tudni csoportosítani és egy személy összes jövedelmét egy kiegyenlítő természeti adónál figyelembe tudni venni. Ennél az adónál fogjuk a progresszív adót alkalmazni. (Élénk helyeslés.)

Wekerle Sándor: Azt is, de legyünk tisztában azzal, hogy mit értünk alatta. A progresszív adót a realadónál alkalmazhatónak nem tartom. Ez a főétel. Ez azonos memorandumnak a tételé, mely 13 év óta közzétett forrás amely most is irányítási fog. Mi a realadónál nem mellőzhetjük, mert bevételi forrásainknak oly jelentékeny részét képezik, hogy azok fenntartása nélkül almi szükségleteinket fedezni nem tudjuk. A progresszív adót ott lehet alkalmazni, ahol a jövedelem személyes vonatkozásban tűnik elő és ott kell alkalmazni, ahol az egyes személyt illető jövedelmét tudni csoportosítani és egy személy összes jövedelmét egy kiegyenlítő természeti adónál figyelembe tudni venni. Ennél az adónál fogjuk a progresszív adót alkalmazni. (Élénk helyeslés.)

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

álhat elő; de nagy baj állhat elő, ha túlságosan irányozzuk elő a bevételeket és nagy reményeket keltünk, amelyeket azután kielégíteni képtelenek nem vagyunk.

Az adó bízta. Miután az adóterhek mellőztattak szólni, röviden csak a most folyamatban levő adókiegészítő kivonok meg egyelőre meggyezni, Államháztartás felmerült az a panasz, hogy a III. oszt. kereseti adó kivételével túlszorgorjárnak elő a pénzügyi közegek (Igazl. Ugy van!)

Különböző eljárások az, hogy én sem a rohamos adómérséklés, sem az igazságtalanságokunk barátja nem vagyok. Állalában utasítottam a pénzügyi közegek — és ezt a közönség mihelytársul végtelenségig — hogy könnyedén nem fogok eljárni a kincstár megillető jövedelmek megállapításában, de méltánytalanságokhoz sem fogok segítőkészséget nyújtani. (Helyeslés.)

Wekerle Sándor: Nem a mostani kormány, hanem a múltva vonatkozólag hozta fel kifogásait. Maniu Gyula: Félreértett szavait igazítja helyre. A Ház a tételt megszavazza.

Az adó bízta. Miután az adóterhek mellőztattak szólni, röviden csak a most folyamatban levő adókiegészítő kivonok meg egyelőre meggyezni, Államháztartás felmerült az a panasz, hogy a III. oszt. kereseti adó kivételével túlszorgorjárnak elő a pénzügyi közegek (Igazl. Ugy van!)

Különböző eljárások az, hogy én sem a rohamos adómérséklés, sem az igazságtalanságokunk barátja nem vagyok. Állalában utasítottam a pénzügyi közegek — és ezt a közönség mihelytársul végtelenségig — hogy könnyedén nem fogok eljárni a kincstár megillető jövedelmek megállapításában, de méltánytalanságokhoz sem fogok segítőkészséget nyújtani. (Helyeslés.)

Wekerle Sándor: Nem a mostani kormány, hanem a múltva vonatkozólag hozta fel kifogásait. Maniu Gyula: Félreértett szavait igazítja helyre. A Ház a tételt megszavazza.

Az adó bízta. Miután az adóterhek mellőztattak szólni, röviden csak a most folyamatban levő adókiegészítő kivonok meg egyelőre meggyezni, Államháztartás felmerült az a panasz, hogy a III. oszt. kereseti adó kivételével túlszorgorjárnak elő a pénzügyi közegek (Igazl. Ugy van!)

Különböző eljárások az, hogy én sem a rohamos adómérséklés, sem az igazságtalanságokunk barátja nem vagyok. Állalában utasítottam a pénzügyi közegek — és ezt a közönség mihelytársul végtelenségig — hogy könnyedén nem fogok eljárni a kincstár megillető jövedelmek megállapításában, de méltánytalanságokhoz sem fogok segítőkészséget nyújtani. (Helyeslés.)

Wekerle Sándor: Nem a mostani kormány, hanem a múltva vonatkozólag hozta fel kifogásait. Maniu Gyula: Félreértett szavait igazítja helyre. A Ház a tételt megszavazza.

Az adó bízta. Miután az adóterhek mellőztattak szólni, röviden csak a most folyamatban levő adókiegészítő kivonok meg egyelőre meggyezni, Államháztartás felmerült az a panasz, hogy a III. oszt. kereseti adó kivételével túlszorgorjárnak elő a pénzügyi közegek (Igazl. Ugy van!)

Különböző eljárások az, hogy én sem a rohamos adómérséklés, sem az igazságtalanságokunk barátja nem vagyok. Állalában utasítottam a pénzügyi közegek — és ezt a közönség mihelytársul végtelenségig — hogy könnyedén nem fogok eljárni a kincstár megillető jövedelmek megállapításában, de méltánytalanságokhoz sem fogok segítőkészséget nyújtani. (Helyeslés.)

Wekerle Sándor: Nem a mostani kormány, hanem a múltva vonatkozólag hozta fel kifogásait. Maniu Gyula: Félreértett szavait igazítja helyre. A Ház a tételt megszavazza.

Az adó bízta. Miután az adóterhek mellőztattak szólni, röviden csak a most folyamatban levő adókiegészítő kivonok meg egyelőre meggyezni, Államháztartás felmerült az a panasz, hogy a III. oszt. kereseti adó kivételével túlszorgorjárnak elő a pénzügyi közegek (Igazl. Ugy van!)

Különböző eljárások az, hogy én sem a rohamos adómérséklés, sem az igazságtalanságokunk barátja nem vagyok. Állalában utasítottam a pénzügyi közegek — és ezt a közönség mihelytársul végtelenségig — hogy könnyedén nem fogok eljárni a kincstár megillető jövedelmek megállapításában, de méltánytalanságokhoz sem fogok segítőkészséget nyújtani. (Helyeslés.)

Wekerle Sándor: Nem a mostani kormány, hanem a múltva vonatkozólag hozta fel kifogásait. Maniu Gyula: Félreértett szavait igazítja helyre. A Ház a tételt megszavazza.

Az adó bízta. Miután az adóterhek mellőztattak szólni, röviden csak a most folyamatban levő adókiegészítő kivonok meg egyelőre meggyezni, Államháztartás felmerült az a panasz, hogy a III. oszt. kereseti adó kivételével túlszorgorjárnak elő a pénzügyi közegek (Igazl. Ugy van!)

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

Wekerle Sándor: Bocsanatot kérek, nagy tisztelettel vagyok a lapoknak, de mind-nem közléményekért meg sem vállalom el a saavatosságot. (Durúság) Igen sokszor reggel olyan dolgokra érdekel, amelyek nekem impulzusként, amelyekről csak a lapokból tudom. (Durúság) Lehet, hogy jóakarattal, de mégis csak hiányosan közölték az is.

